

領先指標9月跌幅縮減 經濟展望改善

(吉隆坡24日訊) 大馬統計局公布，9月領先指標錄得109.3點，跌幅從0.5%縮減至0.3%，顯示經濟展望正變得更加強穩。

領先指標是用于預測未來4到6個月經濟趨勢的工具。

雖然9月長期趨勢平穩，但統計局預計領先指標依然會低於100點，主要是受到匯市挑戰和全球經濟放緩等影響，無論如何，在國內需求的支持之下，我國經濟預計將溫和增長。

統計局首席統計師拿督斯里莫哈末烏茲爾在文告中說，大馬交易所工業指數(20.8%)和獲批住房數量(17.6%)促使領先指標縮減跌幅。

“同時，進口商品也已下降，特別是其他基本貴金屬和其他有色金屬

的實際進口(-16.2%)和半導體的實際進口(-14.5%)。”

按月比較，9月領先指標下滑0.4%，延續上個月走低0.7%趨勢，歸因於其他基本貴金屬和其他有色金屬的實際進口表現欠佳(-1.0%)，以及新註冊公司數量減少(-0.8%)。

就目前經濟情勢而言，統計局指出，9月同步指標上升2.1%至123.8點，高於去年同月的121.2點。

“這主要是受到僱員公積金實際繳款(8.6%)的帶動，其次是零售貿易量指數(3.6%)。”

按月比較，同步指標也上漲0.2%，當中主要貢獻來自於製造業總就業人數(0.3%)。